Do strumienia powietrza m, =20 kg/min, o temperaturze t; =35°C i wilgotnosci wzglednej
¢ = 0,2 dodaje si¢ strumien rozpylonej wody m, =0,11kg/min o temperaturze t, =12°C .

Wyznaczy¢: stopien zawilzenia, wilgotnos¢ wzgledng, temperature i strumien entalpii, w kW,

nawilzonego powietrza. Przemiang powietrza przedstawi¢ na wykresie i-X.

ROZWIAZANIE

~%

Stopien zawilzenia na poczatku przemiany

X, =0,622.— PPt _qgpp. 0:2:5622

—0,00707 kg /k
P—¢ Py 10°-0,2-5622 [ka/kg]

Cisnienie nasycenia pary wodnej dla poczatkowej temperatury powietrza
ps1(35°C) = 5622 Pa — z tablic

X, =0,0071[kg/kg] - odczyt na wykresie i-X

Strumien wilgoci w powietrzu przed jego nawilzeniem

My = X;-my =0,00707-20 = 0,141[kg / min]



Strumien wilgoci w powietrzu po jego nawilzeniu
My, =My, + M, =0,141+0,11=0,251[kg / min|
Stopien zawilzenia na konicu przemiany

my,, 0,251
X, =—P2 2292 _00126[kg /k
2 m, 20 ko /ka]

i, =53,1kJ/kg
iy = Couty = 4,19-12=50,3[ kJ /kg]

iy = :53,1+0é—21-5o,3=53,38[k3/kg]
m

g

kg
|'z=mgi2Z%-53,38=17,8[kw] %
min
t, = 21,3°C
¢, =0,796



